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Egy szám ára SS korona.

A városi tanács 
esütörtöki ülésén Vásár? István 
tanácsnok rezignálton tette felszó­
lalás tárgyává, hogy a világítási 
vállalat tengerijét 160 koronás ár- 
ban elrekvirálták és a munkás­
ellátással kapcsolatban ezért egyik 
hírlap a tanácsot csipkedte meg, 
holott a vállalat vezetősége nem is 
vitte a tanács elé a dolgok

Mire való volt ez a felszólalás ? 
Mi volt ennek a tendenciája ?

Nem elég, ha.qrváros világítási 
vállalatának vezetősége^ technikái, 
szellemi, az adminisztrativ'vezetés 
mellett még az országot'"lg bejárja 
és kieszközli a szenet,; hogy', zavar­
talanná tudja lenni "a világítást; 
de még az is kéne, hogy a mala­
coknak szerzett kukoricán térde­
peljen, nehogy valahogy elrekvirál- 
fák. Nem elég, hogy a vezetőség 
szakértői munkáját elvégzi, nem 
elég, hogy ezenkívül —- minden 
külön díjazás nélkül, tehát in-yen 
— helyettesíti Debreceni Fried Jenő 
igazgatót, hanem még az is kéne, 
hogy a diplomás mérnöki kar csősz- 
ködjék — a kukoricán.

Szép. Ha keresztények vagytok 
és dolgoztok nagy ambícióval, ak­
kor dolgozzatok még többet, em­
berfeletti erővel, éjjel-nappal, a 
keresztény nemzeti gondolatért. 
Szakértők vagytok? Végezzétek el 
a szakértői munkát. Nem vagytok 
könyvelők? Hát akkor végezzétek 
el azt is. Nincs szén? Járjatok 
utána, hogy legyen. Nincs igazga­
tó? Végezzétek el annak a mun­
káját is. A vállalat sertéseinek el­
rekvirálták a tengerijét ? Hát felel­
jetek érte. Micsoda szabálytalanság, 
hogy ti, képzett mérnökök, a serté­
sek kukoricájával édes-keveset tö­
rődtök ?

Ha nem volna olyan nevetséges, 
még boszankodni kellene rajta. 
Azoknak, akiknek köszönhetjük, 
hogy Debrecenben villamos világí­
tás, rendszeres áramszolgáltatás 
van, akik elősegítették, hogy egész 
nap jarjanak a villamos kocsik, 
meginduljon a gyárak és ipartele­
pek munkája, dolgozzék a vízmű, 
az emberek ezrei kenyérhez jussa­
nak — most tudjuk rneg — hogy 
azoknak a diplomás szakértőknek 
még sertéshizlalással és kukorica- 
':söszködés$el is foglalkozniok kell. 
Azért kellett a felszólalás a tanács­
ülésen, hogy Vásáry I«tván ki­
beszélhesse magát a felszólalásra 
éhes sajtónak ? Vagy azért 
‘-ellett, hogy Vásáry István el­
írhassa, ami a. szivén feküdt, hogy 

V ngült a tanács tekintélye ? Avagy 
bin a malteros és hagymaszagu 
rosházáu pozíciójúba visszahelye- 

1 régi igazgatót szeretné u fó- 
lrn >u látni, aki a vállalat kereté-’ 
q kdogástalan magaslatra emelné

' ser cshizlulást ?. Avagy talán 
t, hogy elmondhassa, hogy nem 

a a mindenkori politikai uralom 

egyszerű eszközévé lenni?0 Nem 
látjuk tökéletesen a felszólalás cél­
ját, hová vannak szánva azok a 
babérok, amelyeket a világítási vál­
lalat jelenlegi keresztény vezetősé­
gének érdemeiből tépdesett ki ez a 
beszéd.

Azt azonban meg kell jegyez­
nünk, hogy a keresztény nemzeti 
ujjáébredés nem sorolható be a 
„mindenkori politikai uralom’* frázi­
sába. A keresztény nemzeti gondo­
lat a zsidó-szabadkőmüves uralom­
mal meggyötört magyarság világitó

A pártok hajlandók a koalícióra
Budapest, febr. 11.

A pártok tegnap esti konferenciája 
jelentős lépéssel vitte előbbre a rég 
húzódó válság ügyét.

A kormányt a kisgazdapárt és a 
keresztény szociálisták támogatásuk­
ról biztosították és kijelenhettek 
készségüket a koalícióra. Mindkét 
helyen megjelent Hegedűs Lóránt 
pénzügyminiszter és a kormány tá­
mogatására hiv'a föl a képviselőkul.

A megegyezés elé azonban aka­
dályt gördít a riiiniszterolnöknek az 
a szándéka, hogy még mindig az 
egységes kormányzópárt megalakítá­
sát akarja elérni. Az a felfogása a 
miniszterelnöknek, hogy amíg ez nem 
sikerül neki, nőm hívhatják össze a 
parlamentet.

Táviratok.
Franciák 

a besszarábiai fronton
Bucarest, febr. 11. Francia tisztek­

ből. álló misszió érkezett Bucares b -, 
ahonnan tovább utazott Besszaráb.a 
felé. A misszió vonatát löszervonat 
követte, amelyen tankokat is szállí­
tottak. Ezeket a franciák tov.bbit- 
jál^ ti besszarábia frontra.

Becsből elmennek 
az entente b zottságok
Becs, febr. 11. A N. Fr. Presse 

közli, hogy az összes, jelenleg Becs­
ben levő külföldi ellenőrző bizott­
ságok elutazásának határidejét febr. 
20-ban ál.apitották meg. Az osztrák 
köztársaság költségvetése ezáltal lé­
nyegesen megkönnyebbül. 

ENKI TÖBBET

Ugyanott: Grltsoh régiségkereskedő.

fáklyája és iránytűje, amely érvé­
nyesülésének és boldogságának út­
ját jelöli meg. A keresztény nem­
zeti gondolattal él és egyesül ha­
talmas phalanxá a magyarság 
o nélkül elveszett.

Minden gerinces hitü keresztény 
magyarnak, aki nem volt söté ben 
bujkáló, titkos társaságnak a tagja, 
a keresztény nemzeti irányzat lobo­
gója alatt a helye; unnak is, aki 
nem szeretné, hogy még egyszer 
z-idó-szabadkömüves legyen paran­
csoló ur felette.

A kisgazdapárt intéző bizottsága 
a koalíció megbes él se végett érint­
kezésbe 1 p a keresztény szocialis­
ták megbízó Itaival.

Gróf Apponyi Albert és gróf 
And ásy Gyulának a kereszt ny pái tba 
\aló belépését biztosra veszik. Leg­
közelebb m g fog történni.

Nagyatádi Szabó István tegnap 
politikai tárgya ásókat fo ytatott a 
kibontakozás ügyében. Tanácskozott 
mái gróf Bethlen Istvánnal és gróf 
Apponyi Alberttól.

A kisgazdapárt már az elnökök 
személyében is megállapodott B .itt ik 
József és Kenéz Bé a az alelnökség 
jelöltjei, ami lehetővé teszi annak 
feltételezését, hogy a házelnöki szik­
ben Rakovszky István m rád.

*7M**M<

A románok rémlátásai
Budapest, febr. 11. A románok 

azt a hirt t rjeszte.t.k el a magya- 
rokró, hogy a demarkác'ós határon 
fegyveres hadosztály, kát csoporto­
sítunk. Olasz tiszt vezetésév. 1 egy 
mi szió járta végig a demarkációs 
vonalat s megállapította, hogy a 
román híresztelésből szó sem igaz.

A trie ti n cionalisták
a kommunisták ellen

Milano, febr. 11. A Sec lo jelen­
tése szerint a tries ti nacionalisták 
a Labora'or cimü kommunista lap 
szerkesztős g t feldúlták. A szerkesz­
tőségből bombá. at dobáltak lo az 
emb rekre. Többen megsebesültek. 
Több ember .életét vesz et e. A rend­
őrség a vörös gárda több tagját le­
tartóztatta.

nem fizet arany, 1 züst, ni ti ia, 
rét’i pénz-kés li misfogakért, min- 

BENEDIKT JENÖ 
arai ymü'cs óh ékszerész 

Debrecen, Verböol-utoa 2. sz. 
Javitát-ok és rendel sek olcsó áron

Az állami költségvetés
Badapest, február 11. Hegedűs 

Lóránt pénzügyminiszter utasitotla 
a minisztériumokat, az állami üze­
meket, fogjanak hozzá a költség­
vetés elkészítéséhez. Lázasan .olyík 
a munka az állami költségvetés 
összeállításán.

Angol koronatanács
London, febr. 11. A Daily Mai) 

jelenti,- hogy tegnap koronatanács 
volt, amelyen behatóan foglalkoztak 
a politikai helyzettel. A király jóvá­
hagyta a párisi határozatokat. Azt 
is elhatározták, hogy a kizsázsiai, 
szíriai és egyiptomi haderőt jelen­
tékenyen megerősítik.

A gabonagyiijtés 
eredménye.

Budapest, február. 11. .Az eddig begyűj­
tött gabonán: nnyiség 1'7 millió mázsa. A 
vámmalmokb.ú! összesen 600.000 min. ga­
bona gyűlt össze, a kukorieagylijtés ered­
ménye 500.000 mm. Közfogyasztás céljára 
U*8 nú liú ram. gabona és' kukorica aV 
rendelkezésre.

A rom'n szociálisták és 
a moszkvai internacionale

Budapest, febr. 11. A román 
szociálisták vasárnapi konferenciá­
ján a kommunisták indítványára, 
hogy c adakozzanak a moszkvai 
in ern icionákhoz, 18-an száraztok, 
ellene 8-an.

fi tör venyszék beszünteti 
működését, 
ha a város

nem segíti ki tűzifával <
Kesserü Lajos törvényszéki elnök 

a kővetkező beadványt intézte a 
városi tunác hoz:

Több helyről eszközölt megrende­
lés dacára pár nap múlva abban a 
siralmas helyzetben lesz a helybeli 
kir. törvényszék és kir. járásbíróság, 
hogy tűzifa hiánya miatt működéséi 
be kell.szüntetnie.

A bíróság működése szünetelésé­
nek a jogkereső közönség érdekeire, 
kiható káros és kiszámíthatatlan 
hátrányait ösmertetni feleslegesnek 
vélem, de annak megakadályozását 
mindeneseire elsőrendű feladatnak 
tartom.

Ugvanezért tisztelettel kérem a 
tekintetes városi tanácsot, kegyes­
kedjék engem ebben a törekvésem­
ben a város jól felfogott érdekéből 
is scgiieni, s a törvényszék s a já­
rásbíróság részére legalább 10 köb- 
mé er tűzifát a legsürgősebben ki­
utalványozni.

A városi tanács alkalmasint tár­
gyalni fogja c kérelmet.
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Értekezlet 
a városházán.

Pénteken este 9 órakor érkezett Dohra- 
czenbe a kolozsvári menekült egyetem tíz 
tagú küldöttsége. Szombaton d. e. 10 óra 
kor értekezletet tartanak a ref. kollégium 
kistanácstermében. Résztvesznek az érte­
kezleten az egyetemi küldöttség tagjai és 
a debreceni egyetem tanárai.

Az értekezlet után megtekinti a küldött­
ség a ref. kollégiumot, kollégiumi nagy 
könyvtárt, kollégiumi egyetemi internátust, 
egyetemi Mensat, egyetemi könyvtárt stb.

Délután 4 orakor értekezlet a városháza 
kistanácstermében. Résztvesznek az érte­
kezleten az egyetemi küldöttség tagjai s a 
debreceni egyetem tanárai, a város, a vár­
megye, az egyházkerület, az egyházak, ál- 
t.i ban m ndazon tényezők képviselete, 
ms y tényezők az egyetem idehelyezésének 
kcii'ját támogatják.
Este a Csokonai-szinház előadásán vesz­

ek részt. A 7, 8 és 9. sz. páholyok van­
nak föntartva a küldöttség tagjai és társa- 
sá uk részére.

Vasárnap d. e. 9 órakor gyülekezés az 
egyetem rektori hivatalában. Az együtt- 
mfíködő egyetemek céljaira szolgáló helyi­
ségek megtekintése és pedig d. e. a köz- 
kórház, a tanítói árvaház, a nagyerdei 
egyetemi épü etek, Auguszta-szanatorium, 
d. u. a pallagi gazdasági akadémia, siket- 
nemi intézet, fémipariskola stb. Az egye­
temi küldöttség tagjai a debreceni egye­
temnek és az egyetemet támogató ténye- 
zőknek a vendégei.

A város 
szováti földje.

A határosat Jóváhagyás* 
késik. Vagy kár ária várost

Debrecen város a múlt esztendő nya­
rán eladta a szováti földbirtokát a Ma­
gyar Földhitelintézetek Országos Szövet­
ségének 18 millió koronáért. A határo­
zat megvan, azonban a tulajdonképpeni 
eladás máig sem történhetett meg. Még 
pedig azért, mert a birtok eladására 
vonatkozó közgyűlési határozatot a mi­
niszter még máig sem hagyta jóvá.

Ebből természetesen tetemes kára 
-.ánnazik a városnak. Sem a birtokkal 

ictn rendelkezhet. Sem a pénzzel, a 
elyet a birtokért kapnia kell. A Magyar 

■'öldhitclintézetek Országos Szövetsége 
igyan már rendelkezésére bocsátott a 
urasnak előbb 17.840.000 koronát, 
dán 5.660.000 koronát, végül az utolsó 
■ zlet gyanánt 5.660.000 koronát, a 
ros azonban nem nyúlhat a pénzhez, 
rt nem tudja, mi íesz a határozattal. 

A tegnapi tanácsülésen is szó volt 
ről a dologról eppen a pénzintézet 

. lesitése kapcsán, amelyet dr. Vargha 
'i mér tb. főjegyző-tanácsnok terjesz- 
t a tanács elé.
Dr. Debreczeni Barna tb. főügyész 
t proponálta, hogy kérje fel a tanács 
város képviselőit, interpellálják mega 

i lü ^minisztert a szováti földbirtok el­
ad sara vo. atkozó határozat ügyébm. 
E .t a tanács is magáévá tette. Kondor 
Kálmán főszámvevő un'yan azt szeretné, 
hogyha nem hagyná jóvá a miniszter a 
haiáro atot, mert ma már kétszer-három- 
szor annyiért adhatná el a város a 
szováti földjét.

»iove. közlemények.
A »Move* női csoportja Hollan­

diába újabb kézimunka-akciót indít. 
Felhívjuk tagjainkat, kik kézimun­
káikat készpénzért értékesíteni óhajt­
ják, hogy titkári hivatalunkban (Sas 
ulca 4, II, 2) a kézimunkákat da­
rabszám szerint f, hó 16-ig bezáró­
lag, a hivatalos órák alatt d. e. 
10 d- u. 8—-5-ig jelentsék 
be. Ertékesi ésre elfogadunk: ma­
gyar liáziipari munkákat (törékeny 
dolgokat kivéve), iparművészeti tár­
gyakat, csipkéket, babákat (lehető­
leg magyar öltözetben) stb. Bővebb 
felvilágosítás nyerhető a titkári hi­
vatalban.

Nyugat-MagyarorszAg 
nem kelS az osztrák népnek 

A jövő héten megkezdődik a tárgyalás Bécaben
Budapest, február 11. A napokban kez­

dik meg Bécsben Magyarország és Ausztria 
megbízottai a tárgyalást Nyugat-Magyar- 
ország kérdésében. E tárgyalás folyamán 
ki fog derülni az. amit Bécsben nem is 
titkolnak, hogy Nyugat-űagyarország Ausz­
tria népének nem kell.

Azt a mesét, amit kezdetben néhány 
nyugat-magyarországi német agitátor a bé­
csiekkel elhitetett, hogz t. i. Nyugat-Magyar- 
ország feles teiméséböl elláthatja egész Bé­
cset, ma már senkisem hiszi el.

De különösen kellemetlenül érinti a nyu­
gat-magyarországi kérdés Becs kereskedői, 
mét és a nagytőkét. A kereskedelem az

Egy kommunista pör 
újra felvÉíBle

Kerekes postai politikai megbízott 
ügye

A debreceni kommunista bünpörök 
sorában az elsői: között volt kerekes 
Sándor postatiszt bűnügye. Kerekes a 
proletár uralom alatt a debreceni posta 
politikai megbízottja volt s ezért, vala­
mint más vádpontok miatt a törvény­
szék ötös tanácsa felelősségre vonta és 
éli élte.

Kerekes pár héttel ezelőtt ügyének 
újra felvételét kérte. Uj tanukra hivat­
kozott, akik bizonyítják, hogy azok a 
vádak, melyek alapján elítélték, nem 
helytállók.

Az újra felvételi tárgyalást tegnap tar­
totta meg az ötös tanács Szuchánvi An­
dor elnöklete alatt.

A tárgyalás elején Kádár István kir. 
ügyész semmiségi panaszt jelentett} be, 
hogy az ötös tanács tárgyalja, holott ez 
a rendes törvényszéki eljárásra tartozik.

Szabó Ferenc védő csatlakozott az 
ügyész véleményéhez.

Az ötös tanács a sommiségi panaszt 
elutasította és a tárgyalás megtartását 
rendeli el,

A vádhatóság képviselője ezen hatá­
rozat ellen — felfolyamodást jelentett be.

Ezután megkezdték az ügy főtárgya­
lását. Kilenc rendbeli deliktummal vá­
dolták Kerekest. Mint politikai megbí­
zott teljhatalmukig intézkedett a postán, 
megtagadta az utalványok kifi istését, 
elrendelte a pos'a vasárnapi munkaszü­
netét, a táviratokat cenzuráztatta, a vi­
déki postahivataloknál az éjjeli szolgá­
latot rendelte el, a menekült postások­
nak segélyt osztott, végül hogy a kom­
munizmus utolsó napjaiban az összes 
postai értékeket és gépeket elszállitatta 
Debrecenből.

A vádlott hosszabb vallomást tett. El­
mondta, hogy politikai megbízotti tiszt­
ségét azért válla ta el, mórt főnöke és 
kartársai kérték fel arra, hogy vá lalia. 
Nem sokáig akar.a ezt a feleíőségteljes 
állást viselni. Le is mondott, de Török 
direktóriumi táv kijelentette, hogy a 
megbízást az Úristentől kapta, tehát 
annak adja a t vies a.

Ami a különféle cselekményeit illeti, 
arra nézve azt vallotta, hogy felsőbb 
utasításra cselekedtek. A maya elhatáro­
zásából semmit se tett, erre tanúi az 
összes postatisztek és a nagyváradi va­
lamint budapesti igazgatóságok, amelyek 
elrendelték az intézkedések megtételét. 
Rátért végül a postai értékek elszállítá­

HMI IMT «’ifiyeÄesxnn!

Reggelig tartó táneestélgt
r'.’nd'z szombaton, c hó 12 in az An^ol királynő kávé* 
ház ö 8Z0S i rmoiben a K 1 ‘tmagy írországi Sporlhirlap, 
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Kezdete este 8 órakor, vége reggel 5 órakor.

osztrák ksreskedatai szerződést »második 
a veszélyben forgó hadikölesön kötvényeit 
fájlalja.

Nyugat-Magyarországnak egyik, Bécsben 
idéző vezére kénytelen volt beismerni, 
hogy Nyu gat-Magyarország sohasem volt 
irredenta. Ugyancsak kijelentette, hogy 
A'isztria jelenlegi pénzügyi viszonyai miatt 
nem is tudnák Nyugat-Magyarar.,zág köz­
iga gátasának megszervezéséhez szükséges 
pénzt előteremtem.

Az a verzió, hogy entente csapatok 
száilják m g Nyugat Magyarországot, a me­
sék birodalmába tartozik.

sára. Ezt a törvény is előírta, hogy az 
ellenség elől mindent biztonságba kell 
helyezni.

Kihallgatta a törvényszék a tanukat. 
Legelőször Csatth Béla Budapesti posta 
főtanácsost, aki elmondta, hogy Kerekes 
kiváló hivatalnok volt. Felettes hatóságai 
meg voltak vele elégedve. A legjobb 
információkat tudja róla nemcsak deb­
receni, hanem szolnoki és budapesti 
működési idejéről is. Mint szakértő elő­
adta, hogy egy vizsgálat adataiból tudja, 
hogy a postai értékeket az ellenség elől 
meg kell menteni. Ezt tette Kerekes is.

Hajdú Mária bivatalnoknő a következő 
tanú, aki elmondta, hogy őt Kerekes át­
helyezte Püspökladányba, de neki ebből 
kára nem származott.

Szita Gyula postatiszt szerint Kerekes 
Sándor működése alatt semmi kár nem 
érte a tisztikart, sem az államot.

Rozgonyi Jenő postatiszt a telefon 
cenzúrára nézve vallott. Előadta, hogy 
Kerekes azt az utasítást adta, hogy csak 
„Géza“ jelszóra kapcsoljanak, ez azon­
ban csupán a harctéri telefonozásra 
vonatkozott.

A tanúkihallgatások folynak.
.............................................

Városházáról.
A főispán útja. Hubert Ottó főis­

pán hétfőn Budapestre utazik. Valószínű­
leg az egész hetet fogja ott tölteni.

A város bora. Áron Miksa ajánlatot 
tett a városnak a bortermése megvételére. 
Hektóliterenkint 2200 koronát ajánlott. A 
tanács n m akceptált i az ajánlatot, miután 
a megajánlott ár nem fejel meg a mai bor­
áraknak.

A városi tisztviselők flzetésjavi- 
tása. Debrecen város tisztviáelői és 
egyéb alkalmazottai tudvalévőén anyagi 
helyzetük javítása végett fordultak a 
közgyűléshez. A kérelem támogatása 
végett a tanács megkereste a társ tör­
vényhatóságokat, hogy milyen segítsé­
get nyújtottak közalkalmazoftainak. Ma 
jött meg erre a válasz Csanádmegyétől, 
amelynek közgyűlése a nyugdíjba beszá­
mítható fi ’.otés 100 százaléknak meg­
felelő rendkívüli segélyt szavazott meg 
a 1920—21. esztendőre a vármegye 
alkalmazottainak számára.

Te egdi fürdő (Nagyállomással 
szemben) mai naptól áHandóan 
ny tva.

Kirabolták 
az utczán.

A mosónő 
éjjeli kalandja.

Vakmerő rablás ügyben folytat 
nyomozást a debreceni rendőrség. 
Tegnap éjszaka ugyanis egy ingre 
vetköztetett nőt állított elő egy 
rendőr. A nő előadta, hogy So­
mogyi Sándornéna-k hívják s a 
Magos utca 5. szám alatt lakik. 
Látogatóba ment tegnap este a 
Huszár utcára.

Mikor hazafelé tartott, szembe 
jött vele egy férfi és egy nö, akik 

megragadták és a földre 
teperték. A férfi egy zseb­
kendővel b tömte a száját, 
majd lehúzták a ruháit, 
a nyakában viselt arany­
láncát s az ujjáról gyű­

rűjét is elvették.
A férfinél revolver volt s állan­

dóan lelövéssel fenyegette. Ezalatt 
cinkos-társa a nö szedte le róla a 
ruhát. Már semmi se volt rajta, 
csak az inge, ezt meghagyták neki 
s aztán a ruháit összecsomagolv 
elsiettek.

Somogyine a rablók támadá 
után felkelt a földről, kivette 
szájából a zsebkendőt s kiáltozni 
kezdett. Egy rendőrt talált, aki 
bevitte az ügyeletes tiszthez.

A szerencsétlen asszony a ki­
állott izgalmaktól annyira rosszul 
lett, hogy haza kellett szállítani a 
lakására.

Somogyiné elrabolt értékeinek 
összegét 15,000 koronára becsű i. 
A rendőrség a vakmerő tettesek 
után széleskörű nyomozást indított 
meg s valószínű, hogy már holnap 
kézrekerülnek.

Újdonságok.
CsonkaMagyarország —nem ország 
Egész Magyarország—mennyország

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. 
templomokban. Kistemplomban d. e. 9 
órakor prédikál Gábor András s. lelkész, 
ágendázik Márton Sándor s. lelkész, d. u. 2 
órakor prédikál Gábor András s. lelkész. — 
Kotsuth-utcai templomban d. e. 10 órakor 
prédikál Kántor József s. lelkész, ágend. zik 
Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 5 órakor 
prédikál Uray Sándor lelkész. — Árpád-téri 
templomban d. e. 10 órakor prédikál Kiss 
Andor s. lelkész, ágendázik dr. Révész Imre 
lelkész, d. u. 2 órakor prédikál ifj. Csánky 
Benjámin s. lelkész. — Ispotály templomban, 
d e. 10 órakor prédikál Kalmár Dániel s. 
lelkész, ágendázik Boér Károly vallástanár, 
d. u. 2 órakor prédikál Kalmár Dániel s. 
lelkész. — Homoldrerti imaházban prédikál 
és úrvacsorát oszt Kovács János vallás­
tanító. — Vasárnapi iskolák a szokott helyen 
és időben. A Konfirmált Leányok Szövet­
ségének öszszejövetclén d. u. fél 4 órakor 
beszédet tart dr. Révész Imre lelkipásztor. 
Kollégiumi oratóriumban délután 5 órakor 
kátémagyarázatát folytatja dr. Révész Imre 
lelkész.

á róm. kath. templomban vasárnap fél 
7, 7. háromhegyed 11 és fél 12 órakor 
csendes misék. Fél 10 órakor nagymise. 
utána szent beszéd. Délután 3 órakor 
keresztüli áj tatosság, szentbeszéd és a 
Szűz Mária társulat ájtatossága.

A ref. leánygimnázium isme­
retterjesztő előadásai. Ma, szom­
baton d. u. 5 órakor Demeter István 
tanár tart előadást „A naprendszer 
és a világegyetem* cimmel. Belépő 
dij 5 kor.

Pallas nagy lexikont és könyv­
tárakat megvételre k< resek. Antalfy 
könyvkereskedő Szent Anna és 
Varga-u. sarok.
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a kővetkező határozatot

A Keresztény Nemzeti Párt 
a szabadxcmüvesBÓg ellen. A 
Keresztény Nemzeti Párt legutóbbi 
választmányi ülésén egyéb tárgyai 
között a szabadkőművesség nemzet­
romboló és vallásellenes munkájáról 
is megemlékezvén, több jelenvolt és 
a tanácskozásban is eleven részt 
vett volt szabadkőműves hozzájáru­
lásával a következő határozatot 
hozta:

„A. Keresztény Nemzeti 
Párt választmánya erélye­
sen tiltakozik az ellen, hogy 
a magyarországi szabadkőműves­
ség hazánkban még valaha életre 
keltessék. Kívánatosnak tartja, 
hogy a szövetség örökre el- 
tiltassék a működéstől, kö­
ve eii, hogy minden páholya 
ellen minél hamarább meg- 
inditassék a vlzsgá at, a 
bűnösöknek talált tagok a 
törvény súlya szerii.t" bün­
tethessenek. E határozatot a 
választmány egyhangúlag hozta s 
kimondotta, hogv erről a lapoknak 
a megfelelő kommüniké leadassék." 
Halálozás. Vettük a következő gyász- 

jelentést Mélységes fájdalomtól lesni tottan, 
de Isién bölcs akaratán megnyugodva tu­
datjuk, hogy felejthetlen jó feleségem, 
édes anyukánk, testvérünk, menyünk, só-

•ónk : kedves emlékű jó rokon, Dórő 
J; Bcreozsi Z-zófla életének 36-ik, 
beide.’ betas ságinak 12-ik évében, 7 havi 
suíyuo szenvedés után, 1921 február 10-én 
reggel fél 7 órakor csendesen elhunyt. 
Istenben boldogult kedves halottunk földi 
részeit 1921 február 12-én, szombatom dél­
után 2 órakor fogjuk a Varga-kert, Déli-sor 
29. számú lakásunkról, a ref. egyház szer­
tartása szerint, a háznál tartandó ima után 
a Hatvan utcai temetőbe végső nyugalomra 
helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, 
barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas 
szívvel meghívjuk. Áldás és bóke drága 
poraira. Béna os férje Dóró Janos. Kis 
árvái: Juliska és Annuska. Apósa anyösa : 
irl. Dóró Sándor nejével Kállai Eszterrel. 
Testvérei és sógorsága : Bereczki János 
nejéval és gyermekeivel, Bereczki István 
nejével és gyermekeivel, Bereczki József, 
Bereczki Zsuzsánna Csőké Mih dyné gyer- 
i;i keivel, Bereczki Erzsébet, Dóró Lajos 
n. jével és gyermekeik, Dóró Károly nejé­
vel és gyermekeik, ifjú Dóró Sánoor nejé­
vel és gyermekeik. Dóró Eszter férjével és 
gyermekeik és Dóró Erzsébet. Jó komja 
Végű Ferenc nejével és gyermekök. Számos 
közeli és távoli rokon nevében is. A teme­
tést Csurka .Kegyelet“ temetkezési válla­
lta Kossuth utca 8. sz. a., rendezi.

Meglopta az ügyészt. Lopás 
miatt ült néhány hónapot a törvény- 
£zéki fogházban Pálfi Endréné nevű 
züllött asszony. Büntetése tegnap 
letelt s elbocsájtották. Ennek örö­
mére Pálfi Endréné eladta a fülbe­
valóját és a kapott összegen berú­
gott. Sorra járta a Varga-utca 
házait s amit lehetett ellopott. így 
jutott Baróthy Zoltán dr. hír. ügyész 
lakására is, ahonnét egy dézsát és 
egy szakajtót lopott eh Páifinét a 
-rudőrség elfogta. Tettét beismerte 

újra visszavitték a törvényszék 
fogházába.

Hálálosás, Mély fájdalomtól megtört 
‘7??’ de m‘udenhátó Istenünk bölcs vég­
esében megnyugodva tudatjuk, hogy a fe- 
«•J.notetlen jó nő, gyermek, testvér, sógornő, 
Mgynéni és kedves rokon néhai Tóth 

a»ekély Juliánná éle- 
ó zK u '• boldog házasságának 12-ik 

wen hosszas és súlyos szenvedés után 
r^A??ni.!lhunyt' K™V0S halottunk földi 
eszeit f. hó 12 ón szombaton délután 2 

“/«int egyház ’ártartása,2"nt.j*. Közkórház szertartás termében
‘^ ’mádság után a Csapó-utcai teme- 

/.r,«alomra helyeztetni. Mely 
^■sztességtételére rokonainkat ismerő­
nket s elhunyt kedvesünk jó barátnőit 
rai«?’n’Z1Vye “’«hívjuk. Áldás és béke 
' J B;,Patos férje Tóth Andris. Édes­
re nív' Székely Lajosné. Testvérei Szath- 
U4bor, családjaival. Székely Lajos 
re!, n,! ’ sógora Kovács J ’zsef cia- 

i «ondvi ’etój® Sekély Margitka 
:óío™«Öátjevel VaSM Jánosgal- Sógorai 
°.ornő összes közeli és távoli rokon- 

netk»LC ■ “ A tem«‘ést Fehértói Béla
, ’^zéM mtézete rendezi, Dégenfeld-tér

Gyászjelentés.Mélységes fájdalommal, 
Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, 
hogy szerető jó apa, nagyapa és áldott 
emlékű rokon : néhai Hagy Dániel életé- 
nek 66-ik évében rövid szenvedés után f. 
hó 11-én, délután fél 2 órakor bekövetke­
zett csendes elhunytál. Idvezült halottunk 

1 földi részeit f. évi február hó 13-án, vasár­
nap délután 2 órakor fog ú : a városi köz­
kórház halottas terméből az ág. ev. egyház 
szertartása szerint tartandó ima után a 
Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra 
helyezni. Adás és béke poraira! B natos 
fia dr. Nagy Árpád nejevei Erdőssy Margit­
kával. Unokái Nagy Iván és Ba ázs. Kiter­
jedt. rokonságunk nevében js. A temetést 
„Bankó“ temetkezési vállalat rendezi.

Aki az idézésen válaszol. A 
rendőrség büntető bírósága tegnap 
30 napi elzárás s helyettesítő 60 I 
korona pénzbüntetésre ítélte Gom­
bos János debrec ni gazdálkodót, 
mert a gabona elszámoló bizottság 
által küldött több rendbeli idézésre 
nem jelent meg. A legutolsó idézési 
cédulára ráírta, hogy ha ötvenszer 
fog kapni idézést, akkor se megyei. 
Az ítéletben Gombos megnyugodott 
s így az jogerős lett.

Fölemelt államsegély a városi 
múzeumnak. A városi múzeumnak az 
idén tekintélyes összeg fog rendelkezés re 
állam, hogy gyüjteménytár iit gyurapühassa. 
Egyfelől a törvényhír ósági közgy lés emel e 
följebb tetemesen a muzeum történeti, nép­
rajzi és képtári osztályainak gyarapítására 
és kezelésére szolgáló városi segélyt, 6700 
koronáról, 24,380 koronára, amit a szerte­
lenül növekedő drágaság tett szükségessé; 
másfelől, a közoktatásügyi miniszter is az 
eddiginél jóval nagyobb állami segélyt en­
gedélyezett a muzeum fejlesztésére. — A 
múzeumok és könyvtárak orsz. főfelügyelő­
ségének a muzeum igazgatóságához intézett 
leirata szerint az 1920/21. költségvetési 
évben múzeumunk az eddigi 6000 kor. 
helyett 16,000 korona rendes állami se­
gélyt kap.

Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási Termelő és Értéke­
sítő szőve: kezeiének közlemé­
nyei. A hagyma szétosztást áru­
dánkban ma megkezdjük. Korlátolt 
mennyiségben lehet belőle vásárolni. 
Te tületek és vidéki elosztó helyeink 
a hagymáért pénzügyi palota föld­
szint 18. sz. alatt fizetnek be. Petro­
leum, cukor, rizs, rum, tea, borsó, 
bab lencse és mindennemű fűszer 
és textil áruk állandóan kaphatók 
árudánkban Vár-u. 1» alatt

Júniusban összeütközik a Föld 
egy üstökössel?
Háború vagy világ vége ?

Emlékezetes az a világszerte föllépett 
nyugtalanság, amelyet 1908-ban a Hall y. 
üstökös megjelenése okozott Ebben az 
évben ugyanis a Halley-üstökös páiváia 
ÄOZOtta.iöld Piával, illetőleg a 
raid keresztülment az üstökös csóváján. 
Akkoriban már nem is háborút, hanem 
a vüáf végét jósolták a Halley-üstökös 
megjelenéséből és igen sokan voltak, a 
kik rettegve várták a kritikus napot, a 
melyen az üstökös magvát körülvevő 
mérges gázok körébe jutott föld élőlé­
nyei —- hitük szerint — pár pillanat 
alatt elpusztulnak.

A Halley megjelent és a föld tovább 
folytatta égi pályafutását. A veszedelmes 
üstökös a tavaszi esték ragyogó jelen­
sége lett az égbolton, naponta sok ezren 
bámulták, az élclapok gúnyolták a ka­
barék kifigurázták. Világpusztulás nem 
lett a dologból, de a háború elkövet­
kezett.
. _E^b®n az esztendőban a félénklel- 
kflek között ismét riaszt az összeütkö- 
zés veszedelme. Földünk ugyanis junius 
26-án éjszaka ismét találkozik a'világűr 
egyik csavargójával, ezúttal a Pons- 
Winnecke-üstökössel. A két éteri bo­
lyongó pályája ezen az éjszakán keresz­
teződik egymással s az örökké aggódók 
ismét világ végét, a tudósok pedig ér-

dekes megfiryelések eredményét várják 
a találkozástól.

Az üstökösök csóvája ugyanis — 
amelyben öreg földünk a junius 26-iki 
éjszakán is néhány órán át folytatja 
bölcsen megszabott útját, — a tudomá­
nyos álláspont szerint ártatlan optikai 
jelenség. Biztos ítéletet mondani termé­
szetesen nem lehet, de az eddigi meg- 
figyelés 'k, tapasztalatok és a belőlük 
levont következtetések valö/zinűvé teszik 
a felállított hipotézisek helyességét. Ezek 
szerint ugyanis az üstökös fényes csó­
vája az iz ó és kevésbbó szilárd mag­
ból a száguldó futás miatt lesodródott 
részecskék nagy sokasága, mig egv má­
sik hipotézis szerint nem más, mint 
elektromos fénytünemény. Mindkét hipo­
tézis me let sok me figyelés tanuskouik, 
az előbbi mellett különösen az a körül­
mény, amelyet a Halley-üstökössel való 
találkozáskor, 1908-ban tapasztaltak, a 
mikor is igen nagy volt a meteorit­
hullás.

Világ vége az idén sem lesz, hiába­
való tehát minden félelem. De még 
azok sem ijesztgethetnek, akik minden­
képpen háborút jósolnak az üstökösök 
megjelenéséből. Háború? Hogyan, hát 
most talán béke van a világon ?

Száznyolcvan milliót sikkasztott 
egy newyorkl kereskedő. Krumholz 
Izidor ewyorki kereskedő egy amerikai 
cégtől 60 ezer dollárt sikkasztott és azzal 
Bécsbe szökött. A newyorki rendőrség kö- 
rözöleveie alapján Krumholzot Bécsben el­
fogták és letartóztatták. Az amerikai cég 
később rájött arra, hogy Krumholz nem 
ötvenezer dollárt hanem kétszázötvenezer 
doll. rt hozott át az Óvilágba. A mi pén­
zünk szerint ez a száznyolcvan mii iónyi 
sikkasztás valóban a legnagyobb, amelyet 
az utóbbi időben elkövettek.

Pincér-bál a Bikában. A debreceni 
kávéházi, étt rmi főpincérek és pincérek 
vigalmi-bizottsága 17-én, csütörtökön 
este 8 órai kezdettel az Arany Bika fűtött 
dísztermében nagyszabású tánc-estélyt 
rend z, egy gyönyörű kabaré előadással 
egybekötve. A kabaré műsora már előre 
garantálja az estély sikerét. Az estélyen 
fellépnek: Rácz Áda, Kardoss Géza, 
Ném1 th Aladár, Márkus Károly, S endrő 
Gyula, Torma Zsiga, Bánhidy József és 
Bihari Z >ltán. Az estély záitkör i lesz. 
Akik tévedés ől nem kaptak meghívót, 
szíveskedjenek a kávéházi és éttermi fő­
pincéreknél cimü et bejelenteni. Jegyek 
előre válthatók a Bika, Hungária, Royal, 
Magyar király, Gambrinus, Angol királynő 
és Kö ponti éttermek és kávéházak fö- 
pincérein 1. S < mél -jegy 50 korona, 
páholy 5 személyre 200 korona. Az esté­
lyen Magyari Imre és fiai zenekara ját­
szik. A bál reggel 5 óráig fog tartani. 
A rendezőség mindent elfog követni, 
hogy lehetőii g egy békebeli nívós mulat­
ságot sikerüljön megteremteniök.

Ezé’ háromszáz házasság volt 
Béo ben farsang' vasárnapján. Far­
sang vasárnapa a házasuló!, napja volt 
Bécsben. Ezen a napon nem kevesebb, 
mint ozerh .romszáz házas,ágot kötöttek 
Becs város..b n. A Szent János templom­
ban 170, a Paduai Szent Antal templomá­
ban 150 esketést végeztek s a többi tem­
plomban is százával szorongtak az újdon­
sült párok. Természetes, hogy a pap tucat­
jával adta a házasulandókra áldását.

Táncestély ma szombaton este 6 
órai kezdettel a Royal dísztermében az 
iparos és kereskedő ifjak részére kis 
próbabált rendezek. Belépődíj 8 korona 
és a vigalmi adó. Tisztelettel ifj. Schaff 
János.

Lemberkovitsné Wéber Margit 
hegedümüvésznő hangversenye ma szom­
baton este 7 órakor a zenedében. Jegyek 
Gárdosnál, este a pénztárnál. Terem 
fűtve.

Nyakkendők újjá alakítása: 
Sunonffy utca 6.

Színház.
Caakoiudofstnhiai 

■ott milset.
Szombaton: Cigányszerelem, operett 8 

felvonásban. Bérlet szünet. Tisztviselő est
Vasárnap délután. Cigány szerelem.
Vasárnap este: Hermelines nő, operett.
Hétfő: Cigány grófnő. Szigeti búcsúja.
Kedden: Mágnás Miska, operett B) bér 

letben.
Szerdán. Mágnás Miska C) bérletben.
Csütörtökön: Mágnás Miska, A) bér­

letben.
Pénteken: Elnémult harangok. B) bér­

letben.
Szombaton: Hermelines nő, C) bérletben.

A testőr. Csütörtökön este A testőr-t 
játszották a Csokonai-szinházban. 1910- 
ben volt a vígjátéknak a bemutató­
előadása Budapesten a Vig-szinházban s 
azóta minden szezonban lejátszották a 
debreceni színházban is, mert e víg­
játék címszerepét olyannak tar.ják a 
színészek, amelyben erős prób ra tehe­
tik tehetségüket. Ambicionál ák a drámai 
szinészek ezt a szerepet Ezúttal Bánhidi 
József játszotta a színészt, illetve: a 
testőrt. A két figurát: a színészt és a 
fi tál, finomkodó katonát megkülönböz­
tető jellemzéssel rajzolta elénk. A szí­
nész alakjának egyes vonásai mintha 
nem emelkedtek volna ki elég határo­
zottan és tisztán, annál tökéletesebb volt 
azonban a fiatal testőr alakja, amelyet 
kosztümben, mozgásában, hangjában, 
karakterisztikus gesztusaiban a legtöké­
letesebben eltalált a fiatal művész és 
nemcsak a feleségét hódította meg vele, 
hanem a közönség elragadta ását is ki­
vívta és tapasra késztette. A színésznőt 
H. Kónya Gizella iáts otta. Az ő kedves 
derüjű egyéniségéhez és esztétikai szim­
pátiájához nem teljesen vágó kigyó- 
simaságu, hazugságra termett asszony 
szerepében ügyesen állotta meg a helyét s 
méltán kivette részét a sikerből. László Gy. 
kifogástalanul rajzolta megaz öregkritikus 
alakját. Egyed Lenke a mama szerepé­
ben keltett derűt. Heltai Andor egy hi­
telezőt játszott ügyesen. A rendezésért 
szintén Bánhidi Józsefet illeti elismerés.

Aki a snnháxi élet minden 
művészi eseménye iránt érdeklődik, 
aki kellemesen akar szórakozni, 
aki gyönyörű és aktuális képeket 
akar látni a színház világából, az 
holnap okvetlenül vegye meg a Szín­
házi Híradó—Családi Kö -t. Remek 
kiállításban, színes fedéllel, húsz 
oldalon jelent meg s 6 koronáért 
kapható. Estenként a színház előtt 

s árusítják.
A Csokonai sxfnház jelen 

tése. Szombaton bérletszünetben 
Cigányszerelem megy (Tisztviselő esi 
Szigeti Jenő f. hó 13-án, vasárnai 
este a »Hermelines nő*-ben, 14-< 
a Cigánygrófnőben búcsúzik a kö 
zönségtöl. A hétfői előadásra min 
den jegy elkelt.

Holnap reggel Jelenik meg szen­
zációs tartalommal a Szinhá/i Híradó, 
Szigeti Jenő száma, 8 fényképével, a 
mikor Szigeti saját magával sakkoz, ön­
magának cigarettát ad, stb. Budav Ilonka 
fényképével és Kardos Géza mümellék- 
letévsl, azonkívül szépirodalmi tartalom­
má és a heti teljes színházi szinlappal. 
Minden könv, papirkercskedésekben, el­
árusítóknál, trafikokban és rikkancsok­
nál 5 koronáért kapható.

Benes a Habsburgok ellen
Bécs, febr. 11. Benes cseh kül­

ügyminiszter Rómában kijelentette, 
hogy a Habsburgoknak a magyar 
trónra való visszatérése háborús okot 
jelentette Csehország számára. Ezt 
a kijelentést Londonban te Páriában 
is meg fogja tenni.
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ízletes és tartós

;mu nazav 
izobá-

olcsó fostett 
ohatók. József
D. 2882

Gazdasszonynak 
ajánlkozom független öz­
vegy,- esetleg gondviselő- 
uek, vidékre megyek, cim 
a kiadóban. 238?

Eladó
7 hold szántó föld gabo­
nával bcve ve város, alatt 
Sámsoni sorompó m Holt 
köut menteni. Értekczhi tnl 
Gazdák Bankja, Kossuth- 
utca 17. 2390

Vadonatúj 
87-es női bős cipő eladó. 
Vörösmarty 21.______ 2311

Vadása-vlzsla
10 hónapos, barna babos 
tarka, barna fe jel. nőst ny, 
kurta farkú, pofáján gyó­
gyulófelben levő kiütések­
kel, Nóra névre halkat, 

.talá’ója 300

Ügyes
fodrász segéd azonnal fel­
vétetik Schiszlernél, Arany 
Bika szálloda. 2375

Családi ház 
haláleset miatt eladó. — 
Csapókért, Kinizsi-utca 24. 

. 2415

Lá mpagyitjtók 
állandó munkára felvétetnek 
a világítási vá lalat üzleté 
ben. Rózsa-utca 3. 2378

Eladó 
gyönyörű fé. ti szobiberen- 
dezés, ebédlő, háló, sza'en, 
leányszoba, 
bútorok is 1< 
király utca

Ma szamba on és holnap vasárnap 
nagy hurka-est!

Kereskedői 
alkalmazottak ebód, vacsora 
étkezésre felvétetnek. — 
Ciománé, Battbyányi-ú. 18. 

2373

Divatáru 
kereskedő ■ megfelelő alkal­
mazást keres azonnali be­
lépésre. Cim a kiadóban.

Használt 
bútorok jókarb in lévők., el- 
adók. Dégenfeldtér 5. sz.

Finom 
frakk-öltönyt v eszek. Zöldfa­
utca 9. 2380

Egy 
kötszövő-mecbanikus tanuló 
gyáramba és tanuló főtéri 
ti zleteinbe felvétő tik Benyáls 
Emil cégnél. '2’1

hajtókocsi esztergályozolt 
kör üléssel eladó. Nagy 
Istvánná, Erzsebet-utca 17, 

2333

Eladó
Vénkertben 520 négyszögöl 
telek villamos megállónál, 
lakással, gyüiuöl. söesel. — 
Ugyanott 10 mázsa prima 
kalaráb eladó. Domokos- 
utca 22. 2377

Kocsi 
nagyon könnyít, sima táb­
lás eladó Nagy Lajos ko 
csigyártón I, Érzsébet-uteu 
5. Megtekintheti' 
utca 22. ,

elveszel
korona jutalomba részesül. 
Bulyovszky Mihály, város­
háza 33 szoba. 2369

Príma 
hasított akác s’.őllőkarők 
eladók. Rákóczi 14. 2325

Bor
saját termés, kisebb téte­
lekben is eladó. Gcréby 
Deák Fprcuc-u. 13. 2328

Üzletszerzőt
keres Rankai ingatlanfor­
galmi iroda, Piac-utca 67.

Eladó
6 H. P. Marschal magán­
jár > lokomobil Sztlcs Mik­
lós gép sznél, Bálhori G. 
ut 3340. Hajduböszörménv.

2376

Három
hónapos foxik, jó patkány­
fogók élelem rt ela ók. 
Varga-u. 15. keresztépület.

2394

Eladó 
Hajdúböszörményben Hí 
nal-utua 761. s: '" 
telek, mely áll 10 
ból és mellékhelyiségekből 
Szállodáik is alkalmas 
Értekezni lehet ugyanott i 
tulajdonosnál._______ 200 <

Benzinmotor
8 ló erős, alig használt, 
üzemképes eladó. Csapó 
utca 67. 2411

Szoptatásra
pár napos gyermekemet 
kiadnám, értekezni, Csap­
utca, 36., szülésznőnél.

2407

Val >dl
megtekint-

5, Hias Fülöp fiainál, 
suth u. 7. 2432

Elvesztettem
Májét Gyula 
va úti fi 
ta’-'d 
alá, lakatos mthclybe szí­
veskedjék átadni. 2436

Lakást
adok jó gazdasszonynak 
takarításért, értekezhetni 
lehet, Attilá-tér’ 5.' üzletben.

2400

: i « re szóló 
, zoíváuyómat. Meg- 

Szent .Abút-utea 12.

Tengerikóró
□000 kéve eladók acsádi 
úti tanyán. Értekezhetni 

2403

Eladó
szép kis családi ház jutá­
nyosán Kerekes-telep, Szá- 
vay Gyula-utCa 41. Ára 
85 ezer korona beköltöz­
hető. 2259

Tisztességes 
bejárónő felvétetik. Jelent­
kezzen 1—3 órakor Miklós- 
utca-38 sz. ' '2361

Bor 
lefejtést és kezelését elvál­
lalom Kohlt, Kossut-utca 
rí ' 2269

Üzletszerzőt 
textil szakmában jártast 
keres Soltész kereskedelmi 
iroda, Piav-utea 67. 2oj0

Eladó
príma fajkoca, 2 hónapos 
gyönyörű fiaival. Böször- 
mónyi-ut 51. 2352

Nagymosás
csak kismosás Mythossall 
megtakarít időt, _ pénzt, 
szappant, tüzelőt, jótállás­
sal kapható Arany Angyal 
gyógyszertárban, megye­
háza mellett. 33

Százezer 
koronáig fizetek főtéren üz­
lethelyiség kilépésért, köz­
vetítéséért. Bútorozott, szo­
báért magas bért és köz­
vetítést fizetek, cim kiadó­
ban. 24'31

Kiadó
3 szoba, 1 konyha, egész 
udvarral, cim a kiadóban.

2342

Mosást, 
vasalást, vállalok, Farkas 
Mihálvné, Csemete-utca ő. 
sz. ■ 2362

Patkány,
kapható

,mati poloska és
■ ,,.l. Nunussy 1st-
i'.i'ocen, Kossuth

Csinosan 
bútorozott szoba, magános 
ur részére kiadó, cim a 
kiadóba. 2397

Aranyat- ezüstöt 
briiliánsat, zálogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. sz. udvar­
ban. 1. emelet.

Eladó 
nyolcas magánjúró gép.
f'.tm n hinrlnhun 9.

Varrónő 
mindenféle női ruha, és 
f hérnemü varrást és át­
alakít 1st gyorsan és pon­
tosan k szít, Erzsébet-u* 63. 
II." lépcső. 237-1

Eladó 
mindenféle bútorok, dívá­
nyok, hencsen k. Ölmalom 
utca 9. VI. kér. 1273

Eladó
a Csap-utca 56. sz. -alatti 
ház, teljesen uj téglából 
épült, 2 szoba, konyha, 
azonnal elfoglalható. 2396

Dolgos 
szobaasszony kisebb, jobb 
szállodába vidékre is menne 
éves bizonyítvánnyal ren­
delkezzem, jelige „45 éves.“ 

2402

Fekete 
márvány mosdóra való el­
adó. Dégenfeld-lér 5. 23'65

Ügyes
fodrász segéd azonnal be­
léphet vagy kisegítőnek fel­
vétetik. Szik.zay, Atilla-tér

Elcserélném 
főtéren levő 2 szoba, kftny- 
hás lakásomat különösen 
irodának felelne meg víz 
és villany bevezetve ha 
sonlóval, vagy egy szoba, 
előszoba, konyhás utcái 
földszintes lakással, cim a 
kiadóban. 2322

nAllnx dollárcsekk, lei es mis 
HJOalfo* 1 idegenpénzek, arany és 
ezüst értékek, külföldi kiűzetések, 

átutalások.

Ingatlanok lókmontes el­
adása — Jols'-’ogkölcsönök.

Mosni, 
vasalni úri házukhoz ajánl­
kozom, esetleg lakásomon 
is vállalok, cirn Pacsirta

Szoptatós 
dadát 

körösünk!

brilliánsat, 
régi arany- és 
ezüst-pénzeket a 
LEGMAGASABB 

CfillalUli NAPI ÁRON vesz

FUVAROSOKAT 
trágya hordáshoz (elveszek. 

Műtrágyagyár 
Szent-Anna-utca 64 sz.

Eladó
Cserepes-utca 7. számú 
ház sürgősen, gazdálkodó­
nak, iparosnak alkalmas. 
Beköltözhető lakással. —

Eelépássel 
bútorozott utcai szoba, 
konyha, félől felvágott fá­
val átadó azonnali beköl­
tözésre, cim a kiadóban. 

2384

vasárnaptól kazdvc 
minden nap üzemben

SIPKOVITS BÉLA 
tükör, foncsorozöés üvegosiszoió gyára 

Debrecen, Szív-utca IS.

Kitűnő ételek <_'• Falok. Pontos kiszo.- 
g’lás. Minden este kitűnő cigány zene 

Fakér-ló vendéglő.

Kocsis.
g^ariszolga és munkás lá­
nyok jó fizetéssel felvétet­
nek. Teleki-utca 100. 23511

kalapok- 
divatos formákhanés szineoaut 
írask SOénél a megyeháza melkt

Varróg pót 
kölcsön adok, Miklós-utca 
43., varroda. _______2427

Perfekt 
női szabó készít nói ruhá­
kat, lakásán nagyobb úri 
háznál, Miklos 43- 2426

Penztárnoknő.
egy hetes fiú, takarítónő 
felvételnek a Korona ke; 
uyérgyárban. Jelentkezni 
Beth en-utca 23. Vargakerti 
lakosok el nyben. 2423

Eladó 
télikabát, férfi öltönyök és 
nadrágok. Rákóci 48. sz.

2369

■t. tizenötféle 
30.000. kor., 

par 100 
idáru 2000 kor.,

,i 1 «n amié tűzifák ereskedés 500 kor , 
Ralid szatócs 200 kor.. Erdőd! M - 

hentes 500 kor., Pongor István mgat- 
i;.< házasságközvetito iroda 
. Imre szatócs 200_kor. Pol-

i . Uios tüziüikercbkedé-3 oOO kor., 
i'hrber os Fleischmann r.-t. kezmtt- « ,i,0’ 
v iiriikaresUdéa 2000 l.or. Oláh Etelka

'co kor. Budai István fuvarozási 
VáfiaU 200 kor., S“P?5'■ ^800 kor’
I-A-- Miklós fuvarozási vállalato00 kor

Sámuel férhszabo o00 kői., bzal 
i lAndrás asztalfö 509 kor.. Török Janos 
r ‘ 3-Ubó 300 ko?.. Gémes Ignác mérnöki 
j.-oda. 500 kor.. Kocsisovszky László nyomua- 
V’11-la.t 500 kor.. Magyar Audrasnc zsib- 
; i-us 500 korona, Boda. István cipeszipar 
oV0 kor. _

o ladó* 
Szoba, konyháé lakna 
zsindelyei- '-t, 60 gyű- 
inö c’ fa, 103o n- gy- 
sz. göl Ertekezliemi 
RANKAI ing itlan im- 
d iban P‘ c-utc'> 67 - s 
Dági’ub-ld-tér 6 s-zám-

Tea-asztalt 
egymásba tolhajót, hasz­
náltat de jó állapotban meg­
vételre keresek. Cim a ki­
adóhivatalban.

Blattner ékszerész
Debrecen, Kossuth-utoa 4. szóm

Msgrcndolésre készítek 

finom afrikból madracot 
és elvállalok 

kárpitoz olt bútorok javi’ását 
átalakítását a legolcsóbban.

Két
k.JJ'útlló TAOjpiinGV' 
özípkoru jobb férfiú- 
.■... ág <-.él,iából, leve- 
ly.rilnők“ jeligére.

2371

Cendiil a öebreczeni ipar.
Uj Iparengedélyek.

i városi tanács a tegnapi illéséi; az 
.-I.; állal kiadott uj iparéiig-de.yek 

, Következő mérvű városi illetéket

debreceni hadi bély geket, forradalmi 
bélyegeket, valamint bélyeggyűjtőm 
nyelet minden inenux i-ésfben a leg- 
magi Rabb árakon vásárolok. — Leg­
olcsóbb ajánlatokat ármegjelöléssel 

WEISZ A. iBVálbé^agksraskedésnek, 
Wien, I. Adlergassa 8.

D utpc 'Österreich

Gyermek
ruha fehérnemű varrás fel­
fogadok, házhoz is megyek, 
cim a kiadóban. 2295

arany bika 
GŐZésKÁDFÜRBÖ

újonnan jnvitv», minden ké­
nyelemmel felszerelve, férfi 
és hölgyíodrász teremmel 

február 13-án o.>

geei- kcdeltni és gazdasági r
- -ólo engedélye mán
Éinőné, női hajcsattjnvi'ó jg: 

■ Ti-'-tli Jenő rőfös és rövid—- 
tűzifák ereskedéi 
>.tócs 200 kor..

Eladó
a Bercsényi-u. 17. sz. ház 
modern uj pincelakásos 
ház. 4 lakóval, három azon­
nal beköltözködhető lakás­
sal, villanyvilágítás, az ud­
varon vízvezeték és jóvizű 
szivattyús kút. . 1Ű04

Gyártja: LABOR vegyészeti gyár. 
Budapest.
Kapható:
Drogériákban, gyógy­
szer tárakban és min­
den háztartási cikke­
ket rusitó üzletekben

Maukásnők 
felvétetnek. Bercsényi-utca 
53 szám.____________ ‘-414

Bokkaut 
katona sütemény elírusi- 
tásra felvételik óvadékkal. 
Bethlen-utca 28._____ 2-124

Venzek
hasznait bútorokat, szőnye­
get, függönyt. József kir. 
herceg -0. _

Elsőrendű
női és férfi mun kaerőket 
állandó munkára felvos nek 
Riskó és Társa nőidivat 
termében. 2379

Minden nagyságban vasz vastag tűkor, 
kirakat és cégtábla üvegeket. ooo 
Gyárim ányai: toilett tükrök, mindenféle 
űvagpk csiszolása, vésése ős tükrözése

RANKAI BtíULi- 
bank és ingatl nforgőmi irodája 

Debrecen, Dégenfeld-tér 6 szám 
(konyer-piao) és Piac-utca 6 (.

Egy . 
hálószoba 

Eötvös-utca

Harmonium 
jókarban lévő elad . Meg- 
tek nthetö Máv. colonia í. 
épület I. ajtó. 2368

Szép
alkalmi lila selyem grena-
din ruha eladó. Tóci.skeri,
Istvánul 13. 2363

Három
darab szép sertés eladó.
Libakert, Szegfü-u. 33. sz.

2358


